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Kompetenzcheck
o Dividiéren )
rdumliches Vorstellungsvermagen

Welche Aussagen sind richtig? Kreuze an!

48 206 ist durch 2 ohne Rest teilbar, weil

[1 jede Zahl durch 2 teilbar ist.

[_1 die Hunderterzahl eine gerade Zahl ist.
[ ] an der Zehnerstelle eine Null steht.

[ 1 die Einerstelle eine gerade Zahl ist.

@ 84 430 kann durch 5 und 10 ohne Rest dividiert werden, weil

[__] die Zahl fiinf Stellen hat.

[ ] es eine gerade Zahl ist.

[__1 an der Einerstelle eine Null steht.
[_1 die Quersumme durch 5 teilbar ist.

@ 94 197 kann durch 3 ohne Rest dividiert werden, weil

[ ] die vorletzte Ziffer gerade ist.

[ 1 die Quersumme durch 3 teilbar ist.
[] es eine ungerade Zahl ist.

[ 1 an die Zehnerstelle durch 3 teilbar ist.

Die Zahlen 14, 32 und 56 werden durch die Zahl 6 dividiert.
Diese Rechnungen haben Gemeinsamkeiten. Welche?
[ Alle Rechnungen haben den Rest 2.
[] Der Quotient ist eine ungerade Zahl.
[__1 Alle Rechnungen haben als Ergebnis eine Einerzahl.
[_1 Das Ergebnis ist ein Vielfaches von 2.

Wie viele Wiirfel benétigst du, um die Gebilde nachzubauen? Zdhle oder errechne

die Zahl und schreibe sie in die Kdstchen!

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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